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BEYOND THE HORIZON
 

 

 

Στην καρδιά του οράματος της BEYOND ήταν και είναι πάντα η ιδέα να καταστήσει τη
Θεσσαλονίκη έναν ταχέως αναπτυσσόμενο κόμβο τεχνολογίας και καινοτομίας, βάζοντας
έτσι και την Ελλάδα στον παγκόσμιο χάρτη του τεχνολογικού οικοσυστήματος. Οι
προσπάθειές μας στην κατεύθυνση αυτή είναι συνεχείς και καλύπτουν τη διάρκεια όλου
του χρόνου, με επισκέψεις στρατηγικού χαρακτήρα σε χώρες του εξωτερικού και σε
διεθνείς εκθέσεις που ενισχύουν την εξωστρέφειά μας.

Τις τελευταίες εβδομάδες έγιναν πολλά στην κατεύθυνση αυτή, καθώς στελέχη της ΔΕΘ-
HELEXPO, αλλά και ειδικότερα της BEYOND, επισκέφθηκαν τη Σόφια στη Βουλγαρία για
μια σειρά συναντήσεων με σημαντικούς θεσμικούς φορείς. Στο τέλος του προηγούμενου
έτους, μια αντίστοιχη ομάδα στελεχών επισκέφθηκε τη China Hi-Tech Fair στη Shenzhen,
ενώ την ερχόμενη εβδομάδα θα βρεθούν στη MWC στη Βαρκελώνη, τη μεγαλύτερη και
αναμφισβήτητα επιδραστικότερη οργάνωση του κλάδου παγκοσμίως, με σκοπό να
προωθήσουν με σημαντικές επαφές τη φετινή διοργάνωση της BEYOND.

Με ξεκάθαρο διεθνή προσανατολισμό και έμφαση στην οικοδόμηση σχέσεων συνεργασίας
στα Βαλκάνια, αλλά και την ευρύτερη περιοχή της Μεσογείου, η BEYOND 2024 φιλοδοξεί
να προσφέρει μια μοναδική εμπειρία, έναν υβριδικό συνδυασμό έκθεσης και συνεδρίου,
με ένα ευρύ πρόγραμμα Β2Β και B2G συναντήσεων, συζητήσεων «στρογγυλής τραπέζης»,
παράλληλων δράσεων, παρουσιάσεων και ημερίδων, προσφέροντας πολύτιμες ευκαιρίες
για δικτύωση, ανάπτυξη και επιχειρηματικές συμφωνίες.

Βάλτε από τώρα στο ημερολόγιο σας τις ημερομηνίες της φετινής BEYOND 25-27 Απριλίου
στη Θεσσαλονίκη.

If you would like to read this newsletter in English, please click here.

https://www.beyond-expo.gr/el/express-your-interest/
https://services.helexpo.gr/beyond2024visitorsregistration/
https://newsletter.a8inea.com/templates/beyond/%7BUURL.url%7D
https://www.beyond-expo.gr/
https://www.beyond-expo.gr/
https://newsletter.a8inea.com/templates/beyond/beyond-22022024-en-tellody.html


BECOME AN EXHIBITOR
 

 

 

Γίνετε εκθέτης στη BEYOND. Ξεκλειδώστε νέες δυνατότητες σε ένα επιχειρηματικό τοπίο
που τροφοδοτείται από την καινοτομία.

• Συναντήστε τους ηγέτες του κλάδου και μάθετε τα πάντα για τις τελευταίες τάσεις, τις
αναδυόμενες τεχνολογίες και τη δυναμική της αγοράς.

• Παρακολουθήστε διαδραστικές ομιλίες, ημερίδες και εργαστήρια που κεντρίζουν την
σκέψη και στα οποία συμμετέχουν οραματιστές που διαμορφώνουν το μέλλον.

• Επιταχύνετε την επαγγελματική σας εξέλιξη μέσω πολύτιμων επαφών και ανταλλαγής
σημαντικής γνώσης.

• Αδράξτε την ευκαιρία για δικτύωση, παρουσιάστε τα προϊόντα και τις υπηρεσίες σας και
οικοδομείστε στρατηγικές συνεργασίες με ένα εξειδικευμένο κοινό από την ευρύτερη
περιοχή της Νοτιοανατολικής Ευρώπης, της Μεσογείου και της Μέσης Ανατολής.

Γίνετε ο καταλύτης της αλλαγής. Κλείστε τη θέση σας τώρα και γίνετε μέρος της
τεχνολογικής επανάστασης. Αντλείστε έμπνευση και γίνετε συμμέτοχος σε ένα μέλλον που
προδιαγράφεται συναρπαστικό.

Η BEYOND σας περιμένει.

Q&A
 

 

 

Συζητήσαμε με τον συνδιοργανωτή της BEYOND 2024 Διευθύνοντα Σύμβουλο της Be Best
Ευάγγελο Χαραλάμπους για την ξεχωριστή πρόταση της φετινής διοργάνωσης, τόσο για
τους εκθέτες, όσο και για τους επισκέπτες.

Ποιο είναι το όραμα της Beyond;

Όταν πριν από περίπου τρία χρόνια, εμπνευστήκαμε την BEYOND, στόχος μας ήταν η
διεθνής αυτή έκθεση να καταστήσει την Ελλάδα και ειδικότερα τη Θεσσαλονίκη σημείο
αναφοράς για την παγκόσμια τεχνολογική κοινότητα, προάγοντας τη συνεργασία και την
ανταλλαγή γνώσεων και ενισχύοντας την ανάπτυξη καινοτόμων τεχνολογιών.
Βρισκόμαστε μόλις δύο μήνες πριν την υλοποίηση της ΒEYOND 2024 και αισθανόμαστε
υπερηφάνεια για το γεγονός ότι έχουμε καταφέρει σε σύντομο χρόνο να κάνουμε πράξη
αυτό που λέει το όνομά της: να φτάσει η διοργάνωση πέρα από τα όρια, αποτελώντας



σημείο συνάντησης της διεθνούς επιστημονικής κοινότητας, των πιο καινοτόμων εταιρειών
αλλά και τεχνολογιών αιχμής.

Η ΒEYOND έχει ήδη δείξει τον δρόμο, αποτελώντας πρωτοπόρο εκθεσιακό θεσμό στον
τομέα της ψηφιακής τεχνολογίας και καινοτομίας. Προχωράμε με τον ίδιο δυναμισμό και
πίστη στο όραμά μας, προκειμένου η ΒEYOND να αποτελεί την κορυφαία διοργάνωση του
κλάδου της στη Νοτιοανατολική Ευρώπη, τη Μεσόγειο και τη Μέση Ανατολή, καθιστώντας
τη Θεσσαλονίκη τεχνολογικό κόμβο της ευρύτερης περιοχής.

Τι ξεχωριστό προσφέρει η BEYOND 2024 στους εκθέτες και ποια είναι η εμπορική της
«υπόσχεση»;

Διανύουμε μια περίοδο άνθισης του τομέα της ψηφιακής τεχνολογίας και των νέων
τεχνολογιών, με την τεχνητή νοημοσύνη να έχει δημιουργήσει νέες ευκαιρίες και
προκλήσεις. Στο επίκεντρο της φετινής διοργάνωσης, η οποία πραγματοποιείται στο
Διεθνές Εκθεσιακό και Συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλονίκης από τις 25 έως τις 27 Απριλίου
βρίσκεται η επανάσταση της τεχνητής νοημοσύνης (AI) και οι τρόποι με τους οποίους
μεταμορφώνει κάθε πτυχή της ζωής μας. Στην BEYOND 2024 διακεκριμένοι ομιλητές
εθνικής και διεθνούς εμβέλειας θα αναφερθούν στις τεκτονικές αλλαγές που έχει επιφέρει
η τεχνητή νοημοσύνη και τη συμβολή της στην ανάπτυξη της οικονομίας και των
επιχειρήσεων.

Ταυτόχρονα, για τρεις ημέρες, σε έναν εκθεσιακό χώρο άνω των 20.000 τ.μ., ηγέτιδες
εταιρείες τεχνολογίας, οι οποίες ξεχωρίζουν για την επιτυχημένη επιχειρηματική τους
δραστηριότητα, κρατικοί και ιδιωτικοί φορείς που δραστηριοποιούνται στον τεχνολογικό
τομέα, αλλά και νεοφυείς επιχειρήσεις οι οποίες διακρίθηκαν για τις καινοτόμες ιδέες τους
θα έχουν την εξαιρετικά σημαντική ευκαιρία να παρουσιάσουν τα προϊόντα και τις
υπηρεσίες τους σε μεγάλο αριθμό στοχευμένων επισκεπτών και stakeholders, οι οποίοι
επιθυμούν να μάθουν για το μέλλον της τεχνολογίας. Για τρεις ημέρες, οι πιο σημαντικές
εταιρείες ψηφιακής τεχνολογίας και καινοτομίας, θα έχουν τη μοναδική δυνατότητα να
ενδυναμώσουν την εικόνα τους, να τονώσουν την επιχειρηματική τους εξωστρέφεια και να
στηρίξουν διασυνοριακές επενδύσεις. Η επίτευξη νέων εμπορικών συνεργασιών που
στηρίζονται σε ισχυρά θεμέλια, αποτελεί δέσμευση της BEYOND 2024 για κάθε
συμμετέχοντα.

Πως αποτιμάτε την αξία του networking κατά τη διάρκεια της διοργάνωσης;

Η BEYOND ενισχύει το networking στο μέγιστο δυνατό βαθμό, γεγονός το οποίο ανέδειξαν
ήδη οι τρεις προηγούμενες διοργανώσεις της έκθεσης, με το σύνολο των συμμετεχόντων
να εκφράζουν την ικανοποίησή τους. Κι αυτό αποτελεί δέσμευση και στην BEYOND 2024,
καθώς η πραγματοποίηση B2B και B2G ενεργειών αποτελούν μοναδικό συγκριτικό
πλεονέκτημα του κορυφαίου αυτού εκθεσιακού θεσμού.

Τι συμπεράσματα ξεχωρίζετε από τις προηγούμενες 3 διοργανώσεις;

H 4η διοργάνωση της BEYOND, η οποία επιστρέφει πιο δυναμική από ποτέ, έχει γερά
θεμέλια, καθώς μετρά ήδη τρεις επιτυχημένες διοργανώσεις. Οι διεξαχθείσες
διοργανώσεις διακρίνονται για την τεράστια δυναμική τους, καθιστώντας την BEYOND
παράθυρο εξωστρέφειας των ελληνικών επιχειρήσεων και οργανισμών στο διεθνές
επιχειρηματικό τοπίο.

Η μέχρι σήμερα δυναμική συμμετοχή χιλιάδων επισκεπτών από περισσότερες από 30
χώρες, η παρουσία ηγέτιδων εταιρειών και διακεκριμένων επιδραστικών ομιλητών από
τον κλάδο της τεχνολογίας και της καινοτομίας, δείχνει ότι η BEYOND δεν ήρθε απλά για
να μείνει αλλά αποτελεί μια έκθεση-θεσμό, η οποία συμβάλλει στην εδραίωση της θέσης
της Ελλάδας στον παγκόσμιο τεχνολογικό χάρτη. Η χώρα μας μπορεί και έχει τις δυνάμεις
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να αποτελέσει διεθνές σημείο αναφοράς κορυφαίων εταιρειών και επιστημόνων. Και η
BEYOND αποτελεί το εφαλτήριο για την επίτευξη του συγκεκριμένου στόχου.

Ο μοναδικός αυτός εκθεσιακός θεσμός έχει καταφέρει να αποτελεί χώρο ανάδειξης
εκατοντάδων νέων προϊόντων και υπηρεσιών, αλλά και μοναδικό σημείο ανταλλαγής
απόψεων και ιδεών για ένας από τους πιο σημαντικούς κλάδους της επιστήμης και της
οικονομίας. Παράλληλα, η BEYOND προάγει σημαντικά την αξία του networking, αν
σκεφτεί κάποιος ότι σε κάθε διοργάνωση λαμβάνουν χώρα περισσότερες από 5.000 B2B
και Β2G συναντήσεις.

Η διαρκώς αυξανόμενη τάση συμμετοχής εταιρειών κολοσσών, διεθνών και εθνικών
οργανισμών στην BEYOND 2024, αποτελεί ισχυρό εχέγγυο ότι βρισκόμαστε ακόμα πιο
κοντά στην υλοποίηση του οράματός μας.
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ABOUT THIS EMAIL
 

 

 

Το Τhe Beyonders είναι ένα newsletter που αφορά τη BEYOND, τη διεθνή διοργάνωση
ψηφιακής τεχνολογίας, όπου επαγγεματίες του κλάδου ανακαλύπτουν τις τελευταίες
εξελίξεις στις αναδυομένες τεχνολογίες. Από την τεχνητή νοημοσύνη στην εικονική
πραγματικότητα, η έκθεση λειτουργεί ως πεδίο για δικτύωση, ανταλλαγή γνώσης και
διαδραστική εμπειρία στην καινοτομία. Προσφέρει ένα παράθυρο στο μέλλον της
τεχνολογίας και αποτελεί μοναδική πλατφόρμα για ανάπτυξη συνεργασιών και ανταλλαγή
απόψεων μεταξύ των ηγετών του κλάδου και σημαντικών εταιρειών. Αν προτιμάτε να
διαβάσετε αυτό το newsletter στα αγγλικά, πατήστε εδώ. Ακολουθείστε τη BEYOND στα
μέσα κοινωνικής δικτύωσης!

  

 

  

 

  

 

  

 

 

 

    
 

You are receiving this email because you opted-in at our website or one of our initiatives or discussions or
events & conferences.
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